## Летопись

## Повесть современных лет

Выполнила: Васильева Ирина

Учитель ОДНКНР: Ушакова Т.В.

2020 пришло на страну нашу российскую губительное поветрие, называемое Эпидемией коронавируса. Пришло же оно в марте месяце из Китая и рассеялось по всему миру, и погубило многих людей во всех странах, и разделило людей и страны и материки и вселило страх и ужас в людей.

И откуда взялся вирус, был ли кем выдуман, или зародился сам, или Это есть наказание Божие за грехи людские, никому было неведомо.

**И** как спастись от вируса **Э**того не знал никто.

Власти же российские, дабы сберечь людей русских от губительного поветрия, повелели всем оставить дела свои многотрудные по службе своей и затвориться в домах своих и не выходить из домов своих, дабы не пострадать.

И затворились люди в домах своих, все, кроме врачевателей, воинов, стражников, священников и иных некоторых. А если кому и надобно было выйти их дома своего, то должно защищать себе лицо своё и руки свои от губительного вируса.



А отроки и отроковицы, сидя в доме своем, на расстоянии обучались наставниками их.

И закрыты были для людей храмы Божьи и монастыри. А иные многие люди лишились работы своей и хлеба своего.



И некоторыми овладело уныние в заточении их. И роптали они на всех. А иные люди рады были заточению своему, дабы могли рядом быть со сродниками своими, чего не имели раньше.



И не охладела любовь в людях. Ибо не испугались некоторые люди пострадать от губительного вируса и стали помогать больным, сирым, дряхлым и немощным пережить время Это, приносить им в дом их пищу и разные целебные снадобья. И радовались все их заботе и доброте и благодарили их.



И врачеватели не жалея живота своего боролись за жизни болеющих и страдающих от губительного поветрия, и сами многие не могли спастись от него и погибли.



Только всем миром да Божьей помощью и спасемся от него!

